

「關廟區砲校 10 公尺聯外道路延伸暨新仁橋改建工程」完工通車

撰文: 建築工程科 照片來源: 建築工程科

臺南市政府與國防部合作,由市府代辦永康「砲校遷建與開發案」,達到永康「創意設計園區」開發與陸軍砲校教、訓合一的雙贏目標。市府更進一步闢建「關廟區砲校 10 公尺聯外道路延伸到北新街暨新仁橋改建工程」,改建後串聯砲校與社區的交通網絡,達到市府、軍方與地方交通三贏的效益。



照片 1、局長向市長及議員簡報工程內容

本工程施工為期一年多,於110年6月1日開工,於111年9月10日改建完成,除可改善原本新仁橋因橋梁長度不足所造成的水患問題,受天災影響的機率也會大大降低,並將砲校東南側的十公尺寬道路,再往南延伸至關廟區北新街,讓當地交通網絡更安全、生活上更便利。

工務局於 108 年已開闢完成砲校至國道三號路段之 10 公尺聯外道路,但國道三號以南仍為 4 公尺道路,且道路上的新仁橋橋梁長度不足,兩季時附近居民飽受



淹水之苦;為解決此問題並將砲校生活圈能與社區居民有所結合,市府再往南闢建 「關廟區砲校 10 公尺聯外道路延伸暨新仁橋改建工程」。

「關廟區砲校 10 米聯外道路延伸暨新仁橋改建工程」包含新埔二街拓寬及新仁橋改建,採用鋼箱梁結構形式,橋長為 112 公尺,路廊總長約 370 公尺,寬度 10 公尺,總經費約 1 億 3,900 萬元,其中經濟部水利署第六河川局補助 5,600 萬元,市府自籌 8,300 萬元。

完工後可改善既有新仁橋橋梁長度不足所造成的水患問題,並將砲校東南側的 10公尺道路往南延申至關廟區北新街,對當地交通網絡更佳便利,達到便捷交通網 的施政目標。



照片 2、新仁橋橋名柱